STACYJKOWO MOTORISED WARSZTAT NAPRAWCZY 58301

Czas odstawić słynne lokomotywy z bajki Stacyjkowo do warsztatu naprawczego! 

Realistyczne dźwięki, działający skaner i element wirujący, oraz ramiona narzędzi do obracania zapewnią fantastyczną zabawę każdemu dziecku. 

Do zestawu dołączone również rampy torów !

Super element kolekcji kolejek z bajki Stacyjkowo. Bajecznie kolorowe zabawki wiernie odzwierciedlają bohaterów bajki.

Wykonane są z wysokiej jakości materiałów (metal z plastikowymi elementami) co gwarantuje im długą żywotność. Wszystkie lokomotywki i wagoniki można ze sobą łączyć dzięki specjalnym zaczepom. Nawet długie składy kolejowe bez problemu przemkną po krętych torach. Lokomotywy z tej serii idealnie pasują do produktów z serii Take Along Tomek i Przyjaciele i Tomek Take n Play. 



Stacyjkowo to brytyjski serial animowany, emitowany w Polsce na kanale MiniMini. Akcja serialu rozgrywa się w tytułowym miasteczku Stacyjkowo. Głównymi bohaterami są trzy małe lokomotywy: Wilson, Koko i Bruno, które wyruszają w swoją pierwszą podróż. Przygody, które wspólnie przeżywają uczą ich tego, co jest w życiu najważniejsze, dowiadują się czym jest odpowiedzialność oraz poznają znaczenie prawdziwej przyjaźni

Wymiary opakowania ok: 23 cm x 25,5 cm x 15,5 cm 

Zabawka pięknie pakowana w kolorowe pudełko, idealnie nadaje się na prezent dla każdego małego miłośnika bajki Stacyjkowo. 

